

志愿者发朋友圈为自己过生日 管控小区居民送来大蛋糕



居民送给李崇智的生日蛋糕！受访者供图



李崇智和其他志愿者协助医护人员、街道社区工作人员给封控楼栋的居民送生活用品。受访者供图

区工作人员做好对该小区居民的全部服务工作，满足需求，如送水送菜送物资，买药取餐取快递等等。

通过现场照片，记者看到，有关部门配送到这个小区的青菜和食物装满了小区平时使用的摆渡手推车，临时放置蔬菜的地方摆放着好几千份包装好的蔬菜、物品……从3月18日进入园区到3月21日，李崇智和其他志愿者们一样，每天的工作是要把居民预订的蔬菜物品等逐一送到居民手中，遇到居民临时有需求比如买药等，志愿者们都要逐一想办法帮助解决……几乎每天都要从早上八九点钟忙到晚上八九点，累得回到统一安排休息酒店立即就睡着。

就在3月21日当天，李崇智晚上7时许发了一个朋友圈：“祝自己生日快乐。平凡又难忘的一天，还没有结束，吃完饭继续送蔬菜。遇到18层电梯损坏，依然送到。谢谢大家的理解、支持与配合。”原来当天志愿者们总共要配送6万斤蔬菜给园区居民，而他包保的一栋楼电梯临时坏掉了，为了不耽误把蔬菜送到居民手中，志愿者们坚持手拎着蔬菜，一层一层爬楼去送！尽管防护服下的衣服汗湿了，尽管双腿都要累软了，还是努力坚持。当晚有志愿者在小区群发布，区政府携企业为小区送来近6万斤菜品，截至晚8时30分，已配送4万斤，还有几组包保人员摸黑送货。“夜已黑，运送效率不高，为此我们将收回队伍，积累体力，明天上午一定全部送到您温馨的家中！请您理解和包容！”

生日当晚收到居民送来的蛋糕

看到这样解释，李崇智负责包保的10号楼居民表示理解，纷纷在群里回复“非常理解，明天送的物资，如果有特殊家庭需要记得可以把我这份送给更需要的家里，我家食物够用。不用和我打招呼。寒冷的冬天，真心感动，体谅你们的透支身体，心疼又帮不上任何！只有祝福你们平安健康”“感谢，辛苦了”“感谢志愿者和社区工作人员，你们辛苦了”……

李崇智说，在这个没有硝烟的战场上，我们切实体会到了什么叫共同努力，居民们对防疫抗疫的理解和支持，社会各界对防疫工作的支持，都让他倍受鼓舞。李崇智介绍说，3月17日晚当他所在单位发起组建抗疫突击队时，一瞬间就有170名同事奋不顾身站了出来，要求立即加入，单位首批选定9人成为志愿者，目前奋战在浑南的封控区、管控区、隔离酒店。对志愿者工作，他感到很光荣，尤其在之后的工作中，不断汲取来自其他志愿者、来自街道社区工作人员、来自医务工作者的力量，更加坚定了勇敢参与防疫工作当中，助力城市打赢这场保卫战的信心。

更加让李崇智感动的是，这三四天的志愿服务工作，居民给予他的除了支持，还有无数温暖。在得知3月21日是李崇智生日的时候，他包保的10号楼全体居民共同为他紧急订制了一个大号的生日蛋糕。李崇智很感动，他在3月21日的微信朋友圈里写到：“非常感动，感谢大家，让我过了这么难忘的生日，祝福的话语已经塞满了我的微信，生日的愿望就是希望疫情早日清零！”
辽沈晚报记者 胡月梅

管控小区居民给“大白”和志愿者们的感谢信，在微信朋友圈里刷屏。

志愿者在朋友圈发“祝自己生日快乐”后，竟收到了全体居民们订的一个生日蛋糕！

“致敬！最美丽的逆行者‘天使’大白！还有每一个有家不回的志愿者！你们都是最美的英雄！”

3月21日，一封来自沈阳市浑南区泰奕桃源小区居民给“大白”和志愿者们的感谢信，在微信朋友圈里刷屏。

这一天，恰好也是在泰奕桃源小区里做志愿服务的李崇智31岁的生日，这封写给全体医护人员和志愿者的感谢信，让年轻的李崇智备受鼓舞。当晚7时许，在看到他这个“90后”志愿者在朋友圈发“祝自己生日快乐”后，泰奕桃源小区又带来了另一个惊喜：李崇智包保的10号楼全体居民们自发给小伙子订了一个生日蛋糕！

感动满满！李崇智说：“做志愿者的经历让我看到我们沈阳人满满的正能量，互相赋能、双向奔赴。也让我更加坚信，我们一定能战胜疫情，保护好自己，保卫好城市。”

来自居民的感谢信让他们感动

其实3月21日一早，李崇智和泰奕桃源小区里共80位志愿者就已被这里的居民深深打动——当天早上，街道领导转发给医护人员和志愿者们一封来自泰奕桃源小区居民发来的感谢信。感谢信质朴而深情。

看到真挚的感谢信，在小区里服务的医护人员和志愿者们都很感动，居民的认可、感谢让志愿者们的“战斗”更加充满干劲，充满力量。

挨家送物资 曾参与送蔬菜6万斤

李崇智是3月18日一大早以志愿者身份来

居民写给“大白”和志愿者们的感谢信

我心里想，疫情会离自己很远很远，不会发生在身边，可是2022年3月17日22时30分，我才发现，原来什么都可能在身边发生。一切仿佛就在昨天。就在前几天，我还是一如往常地上班下班，可以去好多好多地方，去吃好多好多好吃的。

我失去了“自由”。原来疾病也会离自己这么近，每天下楼做核酸，每天在家里向窗外看，看向忙忙碌碌的志愿者，还有我们最美丽的白衣天使“大白”。你们真的辛苦了，其实这些都与你们无关，而你们却像真正的天使一样守护我们。2022年3月20日16时，你们给我们送生活用品、送蔬菜，为我们每一个人，每一个家庭服务。哪有什么岁月静好，只是有人替你负重前行，这句话到现在我才明白，

原来不只是有我们国家的军人，还有最最可爱的‘你们’，其实你们也可以每天下班回家，去做自己喜欢的事情，去见自己想见的人，但是‘你们’却守护在我们每一个人身边。

我想和你们说一声谢谢，你们真的辛苦了。三言两语表达不出我们对你们的谢意，我只能说如果有需要我也想成为像你们一样的最美的逆行者，来回报祖国和社会。谢谢每一个逆行者，活在中国是作为一个中国人该有的骄傲，不管以后在哪里，我会为我是一个中国人而感到自豪。中国加油，致敬我们最美丽的逆行者“天使”大白，还有每一个有家不回的志愿者，你们是最美的英雄！让我们一起加油，共同抗疫，让我们共同祝愿，可以早日恢复往日的平静。

到泰奕桃源小区的，与一同到来的共80位志愿者一起为该小区37栋楼4318户居民提供服

务。几个小时前，该小区有6栋楼被封控。作为志愿者的任务是协助配合医护人员、街道社

志愿者在核酸检测点过生日 社区书记在她防护服上写“生日快乐”

社区书记特意在防护服上写下“生日快乐”，还在午餐时加了鸡腿当作生日大餐。志愿者曲畅在沈阳市皇姑区黄河街道长江北社区核酸检测点度过了一个难忘的30岁生日，她的生日愿望是“大家都健康平安”。

曲畅住在沈阳市皇姑区黄河街道长江北社

▲志愿者曲畅在核酸检测点度过了一个难忘的30岁生日。受访者供图

区，是一名全屋智能设计师，面对本轮疫情的袭来，她义无反顾地投身抗疫一线支援工作，协助所在的社区开展全员核酸检测工作，负责核酸检测采样中录入信息工作。

3月20日，是曲畅30岁的生日。吃午饭的时候，长江北社区书记薛静萍得知曲畅当天过生日，就在她的防护服上给她写了“生日快乐”，“用午餐的大鸡腿代表了生日的祝福。”薛静萍告诉记者，连日来，长江北社区全民核酸检测工

作的有序进行，少不了像曲畅这样的志愿者的助力。薛静萍还在社区志愿者的微信群里发出了红包，与志愿者们一起祝曲畅生日快乐。

没有鲜花没有蛋糕，没有亲朋的陪伴，在核酸检测点马不停蹄的支援中度过了自己的生日。曲畅说：“这是我人生中最特殊、最难忘、最有意义的生日。疫情就是命令，防控就是责任，检测点上明亮的灯光就是生日的烛光，家家户户健康平安就是我生日的心愿。”
辽沈晚报记者 朱柏玲

